

5
= 6 OKT 1957

Снова на сочинской сцене

○

8 октября начинаются гастроли Краснодарского театра музыкальной комедии

○

Гастроли театральных коллективов Кубани на сочинской сцене стали хорошей традицией. Только в этом году в городе-курорте показывали спектакли Краснодарский краевой драматический театр им. М. Горького и Майкопский областной драматический театр им. А. Пушкина. Приезд Краснодарского краевого театра музыкальной комедии совпадает с его 25 летним юбилеем. Это налагает большую ответственность на творческий коллектив, так как ему предстоит отчитываться за всю свою работу, сделанную театром за годы своего существования.

Основу нашего гастрольного репертуара составляют музыкальные произведения советских авторов. Зрители увидят современные оперетты «Вас ждут друзья» В. Беллица, «Марги» И. Ипатова, «Белую акацию» и «Вольный ветер» И. Дунаевского, «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютинна.

Покажем мы спектакли и зарубежных авторов — «Холодку», «Летучую мышь», «Сильву», «Марицу», «Коломбину» и «Принцессу цирка».

Во время гастролей в Сочи коллектив театра под руководством главного режиссера Н. Едигарова будет работать над осуществлением постановки оперетты «Счастливые зори», написанной нашими земляками — композитором Д. Фалилсевым и либреттистом С. Ольгиным. Новый спек-

такль мы посвящаем 40-летию Великого Октября.

Посещая наши спектакли, зрители ближе познакомятся с творчеством актеров театра: заслуженного артиста РСФСР М. Луенина, артистов Е. Белоусовой, А. Федосова, П. Кисленко, Л. Роговой, А. Боярской, Г. Курочкина, Н. Крыжановского, К. Крахмадевой, Н. Роман, Б. Варнавского, А. Колесникова, Е. Васильевой, Е. Осиповой, артистов балета Н. и В. Березиных, В. и Д. Киселевых, Н. Канненского, Л. Серегина, А. Ермакова, Н. Аракеловой и других.

Постановки музыкальных комедий, включенных в гастрольный репертуар, осуществлены главным режиссером Н. Едигаровым, режиссерами В. Христофоровым, Ф. Ковровским, Г. Спектором. Оркестром дирижируют главный дирижер театра М. Кираков и Я. Верховский. Декорации к спектаклям написаны заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Чечинным и художником Г. Зинovieвым. Танцы поставлены балетмейстерами С. Инсарским и М. Цейтлиным.

Театр начинает свои гастроли 8 октября опереттой «Белая акация». С большим волнением мы ждем того момента, когда откроется занавес и состоится очередная традиционная встреча с чуткими, отзывчивыми и требовательными зрителями города-курорта. Коллектив театра приложит все силы и способности к тому, чтобы наши спектакли прошли на высоком идейном и художественном уровне.

А. ИСАГУЛЯН,
директор Краснодарского краевого театра музыкальной комедии.